29/09/22

Aoknoeic ora (1.1) kai (1.2)

Acoknon 1 (arAoroinon TeTpaywvikng pidag)

Na armAoTmoInoeTE TIC TAPACTACEIG:

V20 -2V8 +3V12 V8 +/3 V6

a) A= B)B =

V45 — 20/18 +3v/27 /5 -1/10
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Aoknon 2 (1816TNTEG PLlWwv)

Na vroAoyioeTe TIG MAPACTACELG:
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A=2/3-\12+/75, B=+/121 —1/225 +/625, F=*/%+'/j—§

Aoknon 3

Na cUPTIANPWOETE TIG LOOTNTEG:
a) —5x*+2x%=

B) 4x’y —yx’ =

7y Sx*e’-(....) = - 10x%*
5) —5x%-3x3

g) 3x—2y+2x=
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Aoknon 4

Moleg amd TI¢ MapakATw AAYEPPIKES TIAPACTACELG Eival JOVWVUPA:

3
a)—3x2y B)3+x2y y)% 2x ya) g) (3 — \/_)aﬂ4

Aoknon 5
Mowa arnod ta MapakATw PJovwvuua gival opola:

3 5
a) 6x2y% P —gxy3 v —Xyo 8 —=5y°x ¢ Eyzx2 o1) yxw

Aoknon 6

Na yivouv ol akoAouBeg ipdelg peta&hd Twv POVWVOPWV:

1 2 1
q) —Tax* — Eax2 + 4ax? p) (—gxy2> . (—Zx3y2>

KAAO AIABAZMA !!!
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